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Unsere Gesellschaft FUTURE SK s. r. o. verpflichtet sich zur Erbringung von hochwertigen Dienstleistungen im Bereich der: 
 

Vor- und Nacharbeiten - Gerüstbauarbeiten 
 

mit Schwerpunkt auf Sicherheit, Effizienz und Kundenzufriedenheit in Übereinstimmung mit den internationalen 
Normen ISO 9001:2015 und SCC-VAZ-2021. 

 
Wir sind überzeugt, dass Qualität die Grundlage für Vertrauen, langfristige Kundenbeziehungen und 

Unternehmenserfolg ist. 
Wir wollen alle gesetzlichen und sonstigen Anforderungen in den Bereichen Qualität, Umwelt, Arbeitssicherheit und 
Gesundheitsschutz erfüllen und das in unserem Unternehmen eingerichtete Managementsystem gemäß ISO 9001 

und SCC-VAZ-2021 kontinuierlich verbessern. 
 

Wir wollen einen nachhaltigen Beitrag zur Verringerung negativer Umweltauswirkungen leisten, indem wir 
Umweltverschmutzungen vorbeugen und verhindern sowie Umwelt- und Materialschäden vermeiden. 

 
Wir wollen im Unternehmen ein Umfeld schaffen, das unsere Angestellten und Mitarbeiter dazu ermutigt, ständig auf 

Ereignisse zu achten, die zu berufsbedingten Verletzungen oder Krankheiten führen können, und ihnen die Möglichkeit 
zu geben, Arbeiten abzubrechen oder abzulehnen, die sie als unsicher erachten. 

 
Wir werden optimale, sichere und gesunde Arbeitsbedingungen und Arbeitsumgebungen schaffen und Unfällen 

vorbeugen (Unfallverhütung), indem wir uns Ziele setzen. 
 

Wir verpflichten uns, die Arbeitspflichten unserer Mitarbeiter nach einer möglichen arbeitsbedingten Verletzung oder 
Erkrankung ihrem Gesundheitszustand entsprechend anzupassen. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Die wichtigsten Grundsätze unseres Geschäfts: 

 

1. Kundenzufriedenheit: 
Unsere Dienstleistungen und Produkte werden die Erwartungen unserer Kunden stets erfüllen oder übertreffen. Wir 

konzentrieren uns auf die regelmäßige Kommunikation mit unseren Kunden und die rasche Erfüllung ihrer 
Anforderungen. 

 

2. Sicherheit und Professionalität:  
Alle unsere Projekte werden unter Einhaltung internationaler Qualitäts- und Sicherheitsstandards           
durchgeführt.  Wir investieren in die Ausbildung unserer Mitarbeiter, um sicherzustellen, dass sie über      aktuelle 
Kenntnisse und Fähigkeiten verfügen. 

 

3. Kontinuierliche Verbesserung: 
Wir werden unsere Prozesse regelmäßig überwachen und bewerten, um Verbesserungen zu ermitteln und        
umzusetzen. 

 

4.    Verbesserung der Qualität und Effizienz der Dienstleistungen 
Wir legen Wert auf die Einhaltung und Verbesserung unserer Dienstleistungen durch Standards und Normen wie 

ISO 9001. 
 

Unsere Vision für den Zeitraum 2025–2030: 
Das möchten wir sein: 

 

1. eine führende Position im Gerüstbau in der Region einzunehmen und international vertreten zu sein. 
2. Ein zuverlässiger Partner für große Bau-, Industrie- und Ingenieurprojekte. 

3. Ein Unternehmen mit einer bekannten Marke, die für Qualität, Sicherheit und Innovation steht. 
4. Eine Organisation, die eine stabile und attraktive Arbeitsmöglichkeit für Gerüstbauprofis bietet. 

5. Ein Beispiel für einen verantwortungsvollen Umgang mit der Umwelt und der Gemeinschaft. 
 

 
Jasenica,  11.11.2025        Zuzana Diškancová 

Unternehmensdirektorin 


